



В Белгородской области по факту пропажи новорожденной проводится проверка

В 13 часов 50 минут 10 марта 2016 года в правоохранительные органы областного центра поступило сообщение о пропаже в перинатальном центре новорожденной девочки. По данному факту следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 10 марта 2016 года из палаты отделения патологии новорожденных и недоношенных детей пропала девочка, которая родилась 16 февраля этого года.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводится опрос персонала перинатального центра, изымаются записи с камер видеонаблюдения и сервер системы видеонаблюдения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1021981>